

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. **3/2020** συνεδριάσεως του Συμβουλίου της Κοινότητας Νυμφόπετρας του Δήμου Βόλβης, Ν. Θεσσαλονίκης.

Αριθμός Απόφασης: 3/2020	ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση Συμβουλίου Κοινότητας Νυμφόπετρας για την λειτουργία του Δημοτικού Σχολείου Νυμφόπετρας με προσφυγόπαιδα.
---------------------------------	--

Στη Νυμφόπετρα και στο Κοινοτικό κατάστημα συνήλθε σήμερα την 24^η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ. το συμβούλιο της Κοινότητας Νυμφόπετρας του Δήμου Βόλβης σε δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών τακτική συνεδρίαση ύστερα από την αριθμ. 40/18-09-2020 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου του, που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) στους συμβούλους της Τοπικής Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του γραφείου της Τοπικής Κοινότητας.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη και ονομαστικά, οι:

Παρόντες

1. Δαμιανού Γεώργιος, Πρόεδρος
2. Κουντουρίδης Βασίλειος, Μέλος
3. Λιάκος Απόστολος, Μέλος

Απόντες

1. Μητσόγλου Αικατερίνη, Μέλος
2. Ιορδανίδου Αναστασία, Μέλος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Βόλβης Τάκη Κωνσταντία για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το **1^ο θέμα της ημερήσιας** διάταξης είπε ότι λόγω του ότι άρχισε η νέα σχολική χρονιά θα ήθελα να λάβουμε απόφαση σχετικά με την λειτουργία του Δημοτικού μας Σχολείου σε περίπτωση που προταθεί να λειτουργήσει με προσφυγόπαιδα της δομής φιλοξενίας Βαγιοχωρίου.

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 3605/29-8-2020 τεύχος Β' καθορίζονται οι σχολικές μονάδες για το σχολικό έτος 2020-2021 εντός των οποίων θα λειτουργήσουν οι δομές υποδοχής για την εκπαίδευση των προσφυγοπαίδων (ΔΥΕΠ) ανά Κέντρο/Δομή φιλοξενίας και αναφέρεται ότι τα παιδιά της δομής Βαγιοχωρίου της Α/Βαθμιας εκπαίδευσης θα φοιτήσουν στο Δημοτικό Σχολείο Προφήτη και της Β/θμιας εκπαίδευσης θα φοιτήσουν στο Γυμνάσιο Κορώνειας.

Με την αριθμ. 7/2019 προγενέστερη απόφαση μας γνωμοδοτήσαμε κατά της λειτουργίας του Δημοτικού Σχολείου Νυμφόπετρας με προσφυγόπαιδα. Εμμένω σε αυτή την απόφαση.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Νυμφόπετρας συμφωνούν με τις απόψεις του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εμμένουν στην προηγούμενη απόφαση της Κοινότητας Νυμφόπετρας με αριθμ. 7/2019.

Γνωμοδοτούν κατά της λειτουργίας του Δημοτικού Σχολείου Νυμφόπετρας με προσφυγόπαιδα.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **3/2020**.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και μη έχοντας άλλο θέμα για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, και αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
(Τ.Σ.- Τ.Υ.)**

**ΤΑ ΜΕΛΗ
(Τ.Υ.)**

Ακριβές απόσπασμα



**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΥΜΦΟΠΕΤΡΑΣ**

ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ